

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABAR 28.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005059623

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation ROKKER LIZENZ GmbH, Lutzenberg, neu Speicher

ROKKER LIZENZ GmbH (ROKKER LIZENZ Sagl) (ROKKER LIZENZ Ltd. liab. Co) Rickstrasse 23 9042 Speicher

Bisher ROKKER LIZENZ GmbH

Translation(ROKKER LIZENZ Sàrl) (ROKKER LIZENZ Sagl) (ROKKER LIZENZ Ltd liab. Co) Tanne 55

9405 Wienacht-Tobel

ROKKER LIZENZ GmbH, in Lutzenberg, CHE-115.211.954, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 225 vom 19.11.2015, S.0, Publ. 2490889). Statutenänderung: 10.12.2020. 21.12.2020. Uebersetzungen der Firma neu: (ROKKER LIZENZ Sàrl) (ROKKER LIZENZ Sagl) (ROKKER LIZENZ Ltd. liab. Co). Sitz neu: Speicher. Domizil neu: Rickstrasse 23, 9042 Speicher. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt Erwerb und Halten von Beteiligungen an Industrie-, Handels und Dienstleistungsunternehmen aller Art in der Schweiz und im Ausland. Die Gesellschaft kann Immaterialgüterrechte und Immobilien erwerben, halten und verwerten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten sowie alle Geschäfte tätigen, die der Förderung des Zwecks dienen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Glatt, Kai Philipp York, von Trogen, in Speicher, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Widnau].

Tagesregister-Nr. 2233 vom 22.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 225, Datum: 19.11.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.